

Konstancin-Jeziorna, 2022.01.25

Do wszystkich  
uczestników postępowania  
Znak sprawy – TP- 3/2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o szacunkowej wartości **poniżej progu**, którego przedmiotem jest dostawa, nr ogłoszenia 2022/BZP 00027863/01 z dnia 20.01.2022 r. **Znak sprawy – TP-3/2022 – Usługa wykonania zabudowy meblowej dla Szpitala w Konstancinie-Jeziornie przy ul. Wierzejewskiego 12.**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 r. poz. 1129) – dalej: p.z.p., wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego (MCR STOCER Sp. z o.o.) z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1- Pakiet 1**

Czy Zamawiający dopuści meble do zabudowy recepcyjnej wykonane w kolorze szarym z płyty trudnopalnej.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 2- Pakiet 1**

Czy Zamawiający dopuści płytę meblową do zabudowy recepcyjnej w kolorze pomarańczowym bez specjalnego certyfikatu trudnopalności. Płyty trudnopalne są znacznie droższe w zakupie oraz trudno dostępne w wymaganym przez Zamawiającego kolorze.

**Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ.**

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający dopuści płytę meblową do zabudowy recepcyjnej trudnopalną w kolorze pomarańczowym, ale zdaje sobie sprawę, że płyty takie są wykonywane w bardzo drogiej technologii, co jest niewskazane z ekonomicznego punktu widzenia.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

**Pytanie 4**

Czy Zamawiający dopuści płytę meblową do zabudowy recepcyjnej w kolorze jak poniżej.



Zdjęcie poglądowe.

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza oraz jednocześnie zastrzega sobie prawo do procentowego określenia udziału poszczególnych kolorów (szary, pomarańczowy) w zabudowie lady po przedstawieniu wizualizacji projektu.**